

プラス株式会社ジョインテックスカンパニーと災害救助に必要な物資の調達に関する協定の締結式を行います

東海市とプラス株式会社ジョインテックスカンパニーが相互に協力して、災害時に必要な物資を迅速に調達することを目的とし、「災害救助に必要な物資の調達に関する協定」を締結します。協定の締結にあたり下記のとおり締結式を行います。

■日時

令和6年(2024年)11月12日(火)午後1時30分~2時

■場所

市役所市長応接室(2階)

■参加者

プラス株式会社ジョインテックスカンパニー中部支社 支社長 辻井 勝(つじいまさる)様

プラス株式会社ジョインテックスカンパニー中部支社 BtoBソリューション営業部ソリューション1課 課長 中川 敦資(なかがわ あつし)様

東海市 市長 花田 勝重(はなだ かつしげ)

東海市 総務部長 西山 聖治(にしやま せいじ)

■連携・協力事項

災害時の物資供給と避難所への搬送等

■締結先の概要

会社名:プラス株式会社ジョインテックスカンパニー

所在地:東京都千代田区永田町2丁目13番10号プルデンシャルタワー12F・

13F

代表者:カンパニープレジデント 北川一也(きたがわ かずや)

業務内容:文具・事務用品、オフィス生活用品および各種サービスの卸販売事業

総務部防災危機管理課

問合せ

担当:早川(はやかわ)今井(いまい)

052-603-2211、0562-33-1111 (内線242・243)